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كاربردي شاخه كاردانش مسابقات علمي   

 

 «تئوري »دفترچه آزمون

 چهاردهمين دوره مسابقات علمي ـ كاربردي شاخة كاردانش
 

 )سال تحصيلي 95 – 94(

 

 

 مالي حسابداري: عنوان آزمون
 کد استاندارد نام استانداردآموزشي

 5 -5/2/55/51 حسابدار عمومي مقدماتي

 5 -5/3/5/55/51 حسابدار عمومي تكميلي
 

 

61 : تعداد سئوالات  
 

دقيقه 01 :مدت آزمون  

 

51 :تعداد صفحه  

 

 : توجه

 هرسه پاسخ غلط یک نمره منفي دارد  -5   

 باشدنمي         باشد حساب مجاز  مياستفاده از ماشين   -2             

        

 معاونت آموزش متوسطه            

 كاردانش دفتر آموزش دوره دوم متوسطه

Rayan
Sticky Note
آزمون تئوری مرحله کشوری سال ۱۳۹۵
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 باشد؟کدامیک از موارد زیر مبنا و شالوده سیستم حسابداری دو طرفه می -1

 های مالیصورت -2    رویدادهای مالی -1

 های مالیگزارش -4    معادله حسابداری -3
 

 ؟باشندها جزء کدامیک از مؤسسات میشهرداری -2

 انتفاعی عمومی -2    انتفاعی خصوصی -1

 غیرانتفاعی عمومی -4    غیرانتفاعی خصوصی -3
 

 ؟گذاردنمیکدامیک از معاملات زیر تأثیری در معادله حسابداری  -3

 خرید نسیه اثاثه  -2    گذاری مجددسرمایه -1

 پرداخت بدهی -4    خرید نقدی ساختمان -3
 

 در مورد تراز آزمایشی صحیح است؟ موردکدام  -4

 .               های مالی استآزمایشی یکی از صورت تراز -1

 .       آزمایشی جزء مدارک رسمی حسابداری است تراز -2

 . آزمایشی برای آزمون صحت مدارک حسابداری است تراز -3

 .آزمایشی حاکی از این است که هیچ اشتباهی رخ نداده است توازن تراز -4
 

 شود؟در مؤسسات غیر سهامی تهیه می های مالی فقطکدامیک از صورت -5

 صورت تغییرات سرمایه  -2    صورت سود و زیان -1

 صورت گردش وجوه نقد -4    صورت وضعیت مالی -3
 

 شوند؟بندی و گزارش میها به چه ترتیبی طبقهدر ترازنامه عموماً بدهی -6

 تاریخ وقوع -4  زمان سررسید -3  نقد شدن -2  حروف الفبا -1
 

چه حسابی و به چه . ریال خریداری شده است 1022قیمت  تخفیف به% 12ریال است با  2222کالایی که قیمت آن  -7

 ؟شودمبلغی بدهکار می

 ریال  222برگشت از خرید و تخفیفات  -2    ریال 1022خرید  -1

 ریال 222تخفیفات نقدی خرید  -4    ریال 2222خرید  -3
 

 ؟شودو زیان و هم در ترازنامه ذکر می در صورت سود های زیر همکدامیک از حساب -0

 گذاری مجددسرمایه -2    خلاصه سود و زیان -1

 موجودی کالا -4     برداشت -3
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ریال 42واحد با نرخ  522ریال و  35واحد با نرخ  322ریال و  32واحد با نرخ  222موجودی کالا در طی دوره شامل  -9

ای کالای فروش رفته چند ، بهواحد باشد 252و تعداد موجودی پایان دوره  LIFOاگر روش ارزیابی موجودی کالا . است

 ؟ریال است

1 )7752  2) 12222  3) 26522  4) 20752 
 

 ؟شودی از مانده حساب صندوق کمتر باشد، چه حسابی بدهکار میچنانچه موجودی واقع -12

 صندوق -2    درآمدهای مالی -1

 های مالیهزینه -4    کسر و اضافی صندوق -3
 

، قیمت تمام شده کالای ریال 362222، خرید در طی دوره ریال 242222موجودی کالای شرکت بهار در ابتدای دوره  -11

 ؟در انبار چند ریال است موجودی باقی مانده. ریال بود 452222اش فروش رفته

1) 92222  2) 152222  3) 212222  4) 332222  
 

پس از اطلاع از قبولی برات ثبت . گیردشود و در اختیار بهرامی قرار میده اکبری به وسیله رضایی صادر میبراتی به عه -12

 ؟کدام استب بدهکار در دفتر ذینفع حسا

 های دریافتنیحساب -2    اسناد پرداختنی -1

 های پرداختنیحساب -4    اسناد دریافتنی -3
 

دریافت و در تاریخ %  9روز و با نرخ  61به سررسید  10/12/76ریال در تاریخ  106222سفته دریافتی به مبلغ  -13

 ؟ه است مبلغ دریافتی چند ریال استبه بانک فروخته شد 19/11/76

1) 5/1340  2) 1395  3) 104625  4) 5/104651 
 

الای وارداتی مؤسسه ریال برای ترخیص ک 922222دهد که نامبرده به مبلغ گزارش مسئول تنخواه گردان نشان می -14

 ؟گرددمی "بدهکار  "بی در دفاتر مؤسسه ، چه حساپرداخت نموده، بابت ثبت این مبلغ

 اعتبارات اسنادی -4 های گمرکیهزینه -3  تنخواه گردان -2  خرید کالا -1
 

در تطبیق دفتر معین حساب بانک مؤسسه با صورت حساب بانک کدام مورد دارای اثر ثبت اصلاحی در دفتر مؤسسه  -15

 است ؟

 اشتباه ثبت ارقام حساب بانک در دفاتر مؤسسه -1

 وجوه بین راهی -2

 اشتباه ثبت ارقام در صورت حساب به وسیله بانک -3

 های معوقچک -4
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 ؟صلاحات ملزومات چه نوع حسابی استقبل از انجام ا -16

 واسطه -4  مختلط -3  دائمی -2  موقت -1
 

 ؟های مالی استکدامیک از موارد زیر مبنای تهیه صورت -17

 آزمایشی اختتامی                    تراز -2   آزمایشی اصلاح شده تراز -1

 دفتر کل -4   آزمایشی اصلاح نشده تراز -3
 

آن % 62ایان سال اگر در پ .ریال است 193222ریال و خرید طی دوره  267222مانده حساب ملزومات در اول دوره  -10

 ؟شودحسابی با چه مبلغی بدهکار میدر پایان سال در ثبت تعدیلی چه . باقی مانده باشد

  104222هزینه ملزومات  -2    104222ملزومات  -1

 276222هزینه ملزومات  -4    276222ملزومات  -3
 

 ؟شودهای ثابت با چه حسابی بسته میهزینه استهلاک دارایی -19

 خلاصه سود و زیان -4 ذخیره استهلاک -3  دارایی ثابت -2  سرمایه -1
 

 ؟یرگروه کدام خصوصت کیفی اصلی است، زثبات رویه -22

         قابل مقایسه بودن          -2    قابل فهم بودن -1

 قابل اتکا بودن -4     مربوط بودن -3
 

 ؟است کدامیک ترین و مهمترین مفروضات حسابدارییکی از زیر بنائی -21

 افشاء -4  تعهدی -3  تداوم فعالیت -2  دوره مالی -1
 

 ؟تواند از آن استفاده کندکدام بخش از حافظه در اختیار کاربر است و می -22

1- RAM  2- ROM  3- حافظه کمکی -4  حافظه اصلی  
 

 ؟گویندچه می، گیرندقرار می  ROMهای سطح پایین که درون حافظه تغییرپذیر و غیرتغییرپذیر هایبه برنامه -23

 حافظه ثبات -4  افزارنرم -3  افزارمیان -2  افزارسخت -1
 

 ؟باشدمی "حساب کل  "های زیر یک کدامیک از گزینه -24

 های بلند مدت             بدهی -2    جاریهای دارایی -1

 های کوتاه مدتگذاریسرمایه -4    حقوق صاحبان سهام -3
 

 .دهدان میها و حجم اطلاعات یک پنجره را نش، تعداد فایلیین پنجره قرار دارد و نام پنجرهاین نوار در پا -25

 ابزارنوار  -4  نوار وضعیت -3  نوار عنوان -2  نوار وظیفه -1
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ه در آن سلول نشان داده خواهد ، پاسخ مربوطه کنوشته شود =0-11+3^2*2/0فرمول  EXCELاگر در یک سلول  -26

 ؟است، کدام شد

1) 2   2) 24   3) 33   4) 39 
 

 ؟کدام گزینه صحیح است -27

 .دهدن محتویات سلول فعال را نمایش مینوار ریبو -1

 .رودمحاسبات ریاضی به کار میای برای انجام عملگر رشته -2

 .دهندای هستند که هر کدام از آنها کار خاصی را انجام میهای از پیش آماده شده، فرمولفرمان -3

 .توان محتوای آن را اصلاح کردسلول مورد نظر فعال شده و می F2با زدن کلید  -4
 

 ؟ردگیبرای چه منظوری مورد استفاده قرار می Row Heightفرمان  -20

 هاتغییر اندازه پهنای ستون -2    تغییر اندازه سطرها -1

 هاجا کردن محتویات سلولب جا -4    اضافه کردن سطر -3
 

 ها مبتنی بر کدام فرض از مفروضات حسابداری است ؟ها و داراییبندی بدهیطبقه -29

 تداوم فعالیت -4 تفکیک شخصیت -3  واحد پولی -2  دوره مالی -1
 

ریال از مطالبات سوخت  622222در طی سال مبلغ  .ریال است 222222م در ابتدای دوره مالی .م.مانده حساب ذ -32

چنانچه ذخیره لازم  .های قبل وصول شده استریال از مطالبات سوخت شده و حذف شده سال 322222گردید و مبلغ 

حساب هزینه مطالبات . ریال تعیین شده باشد 722222 برای مطالبات در پایان سال بر مبنای درصدی از فروش مبلغ

 ؟ شودوصول چه مبلغی بدهکار میالمشکوک

1) 322222  2) 722222  3) 1122222  4 )622222 
 

 های پرداخت در خریدهای خارجی سیستم بانکی حضور دارد؟ درکدامیک از روش -31

 پیش پرداخت کامل -2     امانی -1

 همه موارد -4             برات اسنادی            -3
 

در  .شود، توسط مؤسسه راد به شرکت بیمه پرداخت میماهه 12ریال حق بیمه  122222مبلغ  1392در اول تیر ماه  -32

 شود؟پایان دوره مالی به ترتیب چه مبلغی به سود و زیان و ترازنامه منتقل می

1) 92222 – 92222    2) 92222 - 32222 

3) 32222- 32222    4) 32222- 92222 
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این برای بستن . باشدحلقه لاستیک می 122ریال است که مربوط به ورود  222/222/9ده حساب اعتبارات اسنادی مان -33

 (روش نگهداری موجودی کالا در این مؤسسات دائمی است) ؟حساب چه حسابی بدهکار می شود

 موجودی کالا -4 هزینه تعمیرات -3  ماشین آلات -2  خرید کالا -1
 

 ؟ها در سیستم ادواری استکدامیک از موارد زیر جزء اهداف شمارش موجودی -34

 ها در دفاترکنترل درستی ثبت موجودی -1

 های از دست رفته به دلیل حمل نادرستتعیین موجودی -2

 تعیین موجودی کالا در تاریخ ترازنامه  -3

 دست رفته به دلیل اتلاف مواد اولیه های ازتعیین موجودی -4
 

 ریال 222/022 ریال و موجودی کالای پایان دوره 222/522 در صورتی که ارزش موجودی کالای ابتدای دوره مؤسسه -35

 ؟شده کالای خریداری شده چقدر است ریال باشد، بهای تمام 222/922/2و بهای تمام شده کالای فروش رفته 

1) 222/622/1  2) 222/222/3   3) 222/622/2  4) 222/222/4 
 

 272کالای شرکت نزد دیگران  ،واحد 922موجودی کالای شمارش شده ، واحد 122نزد شرکت کالای امانی دیگران  -36

 تعداد موجودی کالای پایان دوره چند واحد است؟ .باشدواحد می 32، کالای خریداری شده با شرط فوب مبدأ واحد

1) 1222  2) 1322  3 )1222   4) 1232 
 

، کالای آماده برای ریال 222/622/1، فروش خالص ریال 222/222/2قیمت خرده فروشی  کالای آماده برای فروش به -37

 ؟پایان دوره حدوداً چه مبلغی است ، موجودی کالایریال 222/222/1فروش به بهای تمام شده 

1) 422222  2)242222    3 )022222  4) 962222  
 

ریال  15 222 222قیمت بازار ریال و اقل بهای تمام شده و  17 222 222چنانچه بهای تمام شده کالای پایان دوره  -30

 ؟شودب و به چه مبلغی بستانکار می، کدام حساها به روش کاهش مستقیمدر ثبت کاهش ارزش موجودی. باشد

 2 222 222ها ذخیره کاهش ارزش موجودی -1

 2 222 222کالای فروش رفته  بهای تمام شده -2

 2 222 222ها زیان کاهش ارزش موجودی -3

 2 222 222موجودی کالا  -4
 



 
 حسابداري مالي: تئوري آزمون سؤالات

 7 

 
كاربردي شاخه كاردانش مسابقات علمي   

ریال خریداری نموده  5 222 222ریال را به صورت نسیه به مبلغ  4 222 222ای یک دستگاه تراش به مبلغ مؤسسه -39

 ؟کدام گزینه صحیح است. رداخت نمودریال بابت نصب آن پ 322 222ریال بابت حمل و  222 222و مبلغ 

 ریال بدهکار 5 222 222دستگاه تراش  -2  ریال بستانکار 1 222 222هزینه مالی  -1

 دهکارریال ب 4 522 222دستگاه تراش  -4   ریال بدهکار 522 222بانک  -3
 

واحد و ارزش فرسوده آن  22 222ظرفیت تولید ماشین  ریال و1 422 222اگر قیمت تمام شده یک ماشین تولیدی  -42

واحد کالا تولید کرده است، چند ریال  5 222 ، ارزش دفتری آن در زمانی کهریال باشد 422 222ایان عمر مفید پس از پ

 ؟است

1) 222 252  2) 222 222 1  3) 222 152/1  4) 222/422/1  
 

آن را افزایش ریال پرداخت نموده و با این کار عمر مفید  3 222 222بابت تعویض موتور وانت خریداری شده مبلغ  -41

 شود؟، چه حسابی بدهکار میدر ثبت این رویداد. دادیم

 وسایط نقلیه  -4 هزینه نگهداری -3  هزینه متفرقه -2  هزینه تعمیر -1
 

. ریال باشد 522 222و استهلاک سالانه سال اول %  22تی نزولی با نرخ استهلاک  اگر روش استهلاک یک دارایی ثاب -42

 ؟در ابتدای سال سوم چند ریال استارزش دفتری دارایی 

1) 222 322  2)222 202 1  3) 222 622 1  4) 222 122 2  
 

ریال است  3 222 222آن  ریال و ارزش منصفانه 3 622 222چنانچه یک دستگاه ماشین تراش که ارزش دفتری آن  -43

یان حاصل از حساب ماشین تراش جدید و سود و ز. ریال معاوضه نماییم 2 522 222ری را با ماشین جدیدی به ارزش دفت

 ؟ این معاوضه چقدر است

 1 122 222سود  - 2 522 222ماشین آلات جدید  -1

 622 222سود  - 3 222 222ماشین آلات جدید  -2

 1 122 222زیان  - 2 522 222ماشین آلات جدید  -3

  622 222زیان  - 3 222 222ماشین آلات جدید  -4
 

 ؟شودگذاری ثبت میدر روش ارزش ویژه، در چه زمانی درآمد سرمایه -44

 دریافت سود سهام                  -2    پرداخت سود سهام -1

 پذیراعلام سود خالص شرکت سرمایه -4    اعلام سود سهام -3
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 کدام گزینه صحیح است ؟ -45

 .باشدسال می 22علامت تجاری دارای عمر مفیدی تا حداکثر  -1

 .های تحقیق و توسعه وجود داردنوان هزینهعها دارایی نامشهودی با نامه شرکتدر تراز -2

 .شودوع به عنوان هزینه دوره منظور میهای تأسیس در زمان وقهزینه -3

 . خدمات عمومی محدود استستفاده از مدت زمان ا -4
 

 کند؟شرکت انقضاء سالانه حق اختراع را به چه صورت ثبت می. لیون ریال استمی 75هزینه سالانه انقضاء حق اختراع  -46

 (بس)استهلاک انباشته حق اختراع  -(بد)هزینه استهلاک حق اختراع  -1

 (بس) هزینه استهلاک حق اختراع -(بد)استهلاک انباشته حق اختراع  -2

 (بس)استهلاک انباشته حق اختراع  -(بد)حق اختراع  -3

 ( بس)حق اختراع  -(بد)هزینه استهلاک حق اختراع  -4
 

 ؟شودبندی میها طبقهیک جزء سایر داراییکدام  -47

 وجوه استهلاکی -2   هزینه های تحقیق و توسعه -1

 هزینه تأسیس -4   اسناد دریافتنی کوتاه مدت -3
 

مبلغ اسمی خریداری نمود %  125ریالی معادل  522222برگ اوراق مشارکت  22، 32/9/77سروش در تاریخ شرکت  -40

. سالانه باشد%  12در صورتی که سود اوراق مشارکت . ریال پرداخت کرد 522222و بابت حق الزحمه کارگزار بورس مبلغ 

 ماه چقدر است؟  3ن شده بهای تمام شده سرمایه گذاری در اوراق مشارکت و درآمد سود تضمی

1) 222 222 12 - 222 322   2) 222 222 11 - 222 332  

3) 222 522 12 - 222 315    4) 222 222 11 -222 322  
 

 ؟ها استپیش دریافت فروش جزء کدام یک از انواع بدهی -49

 اختیاری -4 اخلاقی  -عرفی -3  قراردادی -2  قانونی -1
 

 ؟شودبندی میها طبقهخدمت کارکنان جزء کدام دسته از حسابذخیره مزایای پایان  -52

 های جاری             بدهی -2    های جاریدارایی -1

 حقوق صاحبان سهام -4    های بلند مدتبدهی -3
 

وجه نقد نامیده ، معادل شوندسررسید می................ شوندگی بالا که ظرف  های کوتاه مدت با قابلیت نقدگذاریسرمایه -51

 .شوندمی

  ماه 6از  بیش -4 ماه یا کمتر شش -3 ماه یا کمتر سه -2 ماه 3از  بیش -1
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 ؟صحیح است یککدام. منتشر شد%  95، به نرخ % 12 یبا سود تضمین ساله12میلیون ریال اوراق مشارکت 122مبلغ  -52

 .میلیون ریال است 5اوراق  صرف -2  .میلیون ریال است 122اوراق  صرف -1

 .میلیون ریال است 5کسر اوراق  -4  .میلیون ریال است 95اوراق  کسر -3
 

 :در دست است  29/12/1377اطلاعات زیر از شرکت امین در تاریخ  -53

 ریال 52 222بیمه پرداختنی  –ریال 122 222مالیات بر درآمد پرداختنی  -ریال 222 222حقوق پرداختنی 

 .تسویه خواهد شد 6/5/1370ریال آن در تاریخ  52 222ریال که  152 222داختنی بلند مدت اسناد پر

 .پرداخت خواهد شد باز 20/12/1302خ ریال که در تاری 222 222اوراق مشارکت 

 ؟چند ریال خواهد بود 29/12/1377ه های جاری شرکت امین در ترازنامبدهی

1) 222 522  2)222 422   3) 222 452  4)222 352 
 

 ؟ شوددل وجه نقد به چه ارزشی گزارش می، معانامهدر تراز -54

 خالص ارزش بازیافتنی -2    بهای تمام شده -1

 اقل بهای تمام شده و خالص ارزش فروش  -4    ارزش منصفانه -3
 

چنانچه در طی . باشدریال می 252222و   602222رتیب به ت 72جمع دارایی و بدهی مؤسسه پارس در ابتدای سال  -55

 ؟در پایان سال چقدر است( سرمایه) ، ارزش ویژهریال برداشت داشته باشد 92222و ریال سود ویژه  62222مبلغ  72سال 

1) 222 422  2) 222 432  3) 222 492  4) 222 922  
 

و  7 222 222فروش ، بهای تمام شده کالای آماده برای 022 222، کالای پایان دوره 9 222 222فروش کالا  -56

 ؟سود ناخالص چند ریال است. ریال است 522 222یفات نقدی فروش و تخف 622 222موجودی کالای اول دوره 

1) 222 722 1  2) 222 022 1  3)222 322 2  4) 222 922 2  
 

کند تا مقایسه می، موجودی وجه نقد خود در پایان دوره مالی جاری را با موجودی سال گذشته رکت ایران خودروش» -57

 ؟شان دهنده کدام مبنای مقایسه استاین عبارت ن« .یش یا کاهش در وجه نقد مشخص شودمقدار افزا

 همه موارد -4  بین شرکتی -3 های صنعتمیانگین -2  شرکتیدرون -1
 

 ؟شودهایی مینسبتهای سودآوری شامل چه نسبت -50

 هانسبت گردش موجودی کالا و گردش دارایی -1

 ها و گردش مطالباتنسبت بازده دارایی -2

 هانسبت آنی و بازده سرمایه و بازده دارایی -3

 ها  نسبت حاشیه سود خالص و بازده دارایی -4
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موجودی . میلیون ریال باشد 2های جاری آن و بدهی 5/1اگر نسبت جاری شرکتی برابر با سه و نسبت آنی برابر با  -59

 ؟ون ریال استی این شرکت چند میلیکالا

 میلیون ریال 3 (2    میلیون ریال 2 (1

 میلیون ریال 6 (4    میلیون ریال 4 (3
 

خالص این اگر سود . باشدمی 3ها و گردش دارایی 2، حاشیه سود خالص ریال 63 222ها ای کل بدهیدر مؤسسه -62

 ؟سبت بدهی این مؤسسه چند درصد استن. ریال باشد 922 222شرکت 
 

1) 11   2) 42    3) 46   4 )72 


